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Katasztrófa elŖtt?

KI menti mg a mentsem
Annak ellenére, hogy az USA hatvanmillió dolláros, vissza nem té-

rítendŖ támogatást ajánlott fel annak az országnak, amely a keleti
blokkból elsŖként lép a NATO tagállamok szövetségébe, még mindig
akadnak olyanok, akik csak legyintenek, ha a Miskolci Speciális Men-
tŖcsoportról hallanak.

Pedig tevékenységük nagyban hozzájárul ahhoz, hogy Magyaror-
szág versenyben maradhasson a dollármilliókért folytatott „harcban“.
A kérdés, hogy meddig. A csapat már mindent elért, amit szakmailag
lehetett. Az ukrajnai NATO PLANEX PfP-gyakorlat után a szlovéniai
Ljubljanában is elkápráztatták a nemzetközi megfigyelŖket, ahol pedig
csak a vér hiánya különböztette meg az éles gyakorlatot a valós hely-
zettŖl. A csapat tehát végleg összeállt, a kérdés már csak az, hogy a
Polgárj Védelem, illetve a felsŖ vezetés, vagyis a Belügyminisztérium
fel tud-e nŖni a feladathoz. Fel tudják-e vállalni azt az erkölcsi, jogi és .
anyagi hátteret, amit egy ilyen mentŖalakulat szponzorálása megkíván.
Ki tudja-e alakítani a belügy azokat a kommunikációs csatornákat,
amelyek flottul mŤködnének akár egy külföldi katasztrófa esetén is,
hogy a csoport „perceken belül“ mentésre készen álljon. A kérdések
sora folytatható lenne, de mielŖtt bárki elhamarkodottan válaszolna rá-
juk, nem árt elgondolkodni a következŖ tényen. Amennyiben a speci-
ális mentŖcsoportban rejlŖ lehetŖségeket nem fogjak kihasználni, tehát
nem kerülnek bevetésre, többéves munkájuk eredménye fog szerte-
foszlani. Ez pedig elsŖsorban nem az ország NATO-ba kerülési esélye-
it, hanem saját túlélési lehetŖségeinket rontaná.

Menyes RemélhetŖleg nem kell végleg becsomagolni a felszerelésüket

Vérbosszú a Bányász Klubban
rint pofán verték a már említett
ütŖvel.

A helyszínre érkezŖ mentŖsök
a fejsérültet kórházba szállították,
s azzal a „szellemes" beszólással
kommentálták az esetet, hogy
biztos megérdemelte a verést. Az
alaposan helybenhagyott család
épségben maradt tagjai úgy nyi-
latkoztak, hogy nem vágnak visz-
sza a rájuk uszított bandának,
mert akkor egy soha véget nem
érŖ történet kezdŖdhetne el. A fi-
atal férj még hozzáfŤzte: „Nem
hiszem, hogy a feleségemmel ki-
békülök ezek után. Nem értem,
miért nem velem beszélte meg a
problémáit, miért kell szétveretni
az ember családját, ráadásul vét-
len embereket is veszélyeztetni.
A pestiekkel nem foglalkozunk.
ŕk vannak bajban, a többi a rend-
Ŗrség dolga.“ Mi mindenesetre '
kiváncsiak lennénk a másik fél
véleményére is.

Menyes

dolgukat, beszálltak Ford Scorpio
és Opel típusú gépkocsijukba és
köd elŖttem, köd utánam, eltŤn-
tek.

A szolgálatban lévŖ pincér-
hölgy elmondása szerint olyan
hirtelen történtek az események,
hogy megijedni sem volt ideje. A
füsttŖl oly mértékben elhomályo-
sult a világ elŖtte, hogy semmit
sem látott. Néhány fiatalember
azonban úgy tŤnik, nagyon is jól
sejti mi történhetett. Úgy vélik,
olyan családi bosszú melléksze-
replŖi lehettek a klubban szóra-
kozók, amelyhez - velük ellentét-
ben - semmi közük. Egy buda-
pesti bandát béreltek fel egy mis-
kolci család ellen. A család egyik
férfitagjának problémái voltak
(vannak) feleségével, aki a házas-
társi gondokat a banda segítsé-
gével próbálta megoldani. Ennek
következtében a pesti „kemény
fiúk“ a helyszínen tartózkodó só-
gora szájába eresztettek egy gáz-
lövedéket, apósát pedig szó sze-

A szemtanúk állítása szerint a
fegyverek durranására- nagy ria-
dalom támadt és aki nem tudott
idejében elmenekülni, annak tak-
nya-nyála egybe folyt a nagy
füsttŖl. Négy lövés dördült, ebbŖl
néhány célba is ért. A kreol bŖrŤ
vandáloknak ez nem volt elég.
ElŖkapták baseballütŖjüket és üt-
legelni kezdtek egy idŖsödŖ fér-
fit. Majd, mint akik jól végezték

Szicíliai maffiózus leszámolá-
sokhoz hasonlatos akció szemta-
núi lehettek azok, akik október 5-
én a miskolci Bányász Klubban
múlatták az idŖt. Délután fél
négykor kicsapódott a klub ajtaja
és tizenöt férfiú alaposan elhúzta
a nótáját a bent tartózkodóknak.
A férfiak szó nélkül elŖkapták gáz-
fegyvereiket és lövöldözni kezd-
tek.

íkTJ -fi

A történtek egyik színhelye




